

国足公布东亚杯23人大名单

多主力轮休 “小鬼”能当家？

□ 本报记者 王磊

11月27日，中国足协官方网站公布了参加东亚杯的中国男足23人大名单，韦世豪、邓涵文、高准翼等6名U22国家队的球员入围，郑龙、张文钊重回国足，但蒿俊闵、武磊、冯潇霆、郜林等主力无缘大名单。

“里家军”趋于年轻化

国足折戟世界杯预选赛亚洲区12强赛之后，主教练里皮也将工作重点放在了改造国足上，“年轻化”是里皮对外传递的信号。不过，在11月份的两场热身赛中，里皮并没有征召一名23岁以下的球员，令人不解。随后里皮表态，未招入年轻球员，只是为了让他们休息，他们进入国足的时间将是东亚杯。

果不其然，东亚杯大名单中，出现了6名U22球员。虽然效力于德甲不莱梅的张玉宁未能入选，但韦世豪、高准翼、刘奕鸣、何超、邓涵文等呼声颇高的年轻球员，均如愿入选了本期“里家军”。此外，里皮还独具慧眼地选择了来自天津泰达的小将杨立瑜。6人中，韦世豪被视作未来国足的进攻核心，何超被视作中场组织核心，刘奕鸣、高准

翼则是后场核心。

除了6名U22球员外，国足整体年龄也在朝着年轻化发展。23人大名单中，年龄最大的是85年出生的肖智和赵旭日，紧随两人之后的就是87年出生的张文钊，其他人均是88年之后出生。由于90后众多，这支国足的整体年龄接近26岁，是近年来最为年轻的一支国足。

主力球员无缘是“福利”

年轻化之外，新一届国足名单还缺少了多名主力和准主力球员。门将位置上，“一号国门”曾诚缺席；后防线上，国足队长冯潇霆、任航、王昊超缺席；中场方面，蒿俊闵、张稀哲、郑智、黄博文等人无缘；前锋线上，武磊、郜林、于汉超、王永珀等人未入选。

国足多半主力球员缺席，这是为何？网友评论称：“难道是里皮对于两战世界杯参赛队连败的不满？”事实上，多名主力缺席并非里皮的“弃用”，而是对他们的“特殊照顾”。过去一年时间里，这些球员基本都是各自俱乐部的核心，很多人中超、足协杯、亚冠多线作战。再加上国足接连不断的比赛，他们身心俱疲，对阵塞内加尔、哥伦比亚时已经显露。“轮休”或许是

里皮不征召他们的原因。

为了填补空缺，同时考察边缘国脚，郑龙、张文钊两名前国足常客，首次入选“里家军”。其中，在里皮执教广州恒大期间，郑龙一度被视作孔卡的接班人。只是因为伤病的原因，郑龙才远离国家队。如今重回缺少多名主力的国足，郑龙有望成为进攻端的“大腿”。张文钊在经历了山东鲁能期间的低迷后，在广州恒大逐渐找回状态，他的边路突袭将是国足进攻的利器。

东亚杯成练兵舞台

在历届东亚杯中，日、韩两国都是以锻炼队伍为主，不会征召效力海外的球员，于是报道中，常见“日本二队”、“韩国二队”，相比之下，近年来屡屡无缘世界大赛的国足，就把东亚杯当成“香饽饽”，每次都会派出全主力出战。2010年，高洪波带队平日本，拿到冠军。2013年、2015年，国足均获得亚军。

不过，这一届东亚杯的情况可能发生反转。备战俄罗斯世界杯决赛阶段比赛的日本队、韩国队，将派出除海外球员以外的主力阵容。而里皮麾下的国足，接下来的任务是备战2019年亚洲杯和2022年世界杯预选赛，时间并不紧

迫，这次东亚杯便成了“练兵”。多名主力缺阵，也给了年轻球员和边缘国脚展现自我的机会。

也正因为主打“练兵”，国足在这次东亚杯并没有成绩上的要求。不过，对于做事认真的里皮来说，即便是“练兵”，也不能松懈，打出自己的风格和特点，展现良好的精神面貌，是球员们需要尽力做到的。

国足征战东亚杯23人大名单

广州恒大：张琳芃、李学鹏、郑龙、张文钊
 上海上港：颜骏凌、傅欢、韦世豪、贺惯
 江苏苏宁：吴曦
 北京国安：于大宝
 山东鲁能：王大雷、郑铮
 河北华夏：尹鸿博、赵宇豪、高准翼
 广州富力：姜至鹏、肖智
 天津泰达：杨立瑜
 辽宁宏运：石笑天
 长春亚泰：何超
 天津权健：刘奕鸣、赵旭日
 北京人和：邓涵文



□ 新华社发

当地时间11月26日，美国拉斯维加斯，获得2017“环球小姐”冠军的南非小姐内尔·彼得斯在夺冠后向观众致意。

2017“环球小姐”选美大赛总决赛26日在美国拉斯维加斯举行，南非小姐内尔·彼得斯摘得桂冠，哥伦比亚小姐冈萨雷斯获得亚军，牙买加小姐本内特获得季军。

中国金球奖候选名单公布

郑智张鹭等入围

据新华社北京11月27日电 11月26日，足协杯大幕落下，中国足坛2017年的赛事基本告一段落。由《体坛周报》等媒体发起，由国内外百家权威媒体评委参与的2017中国金球奖各奖项候选名单随即正式对外公布。

最引人关注的“中国金球奖”候选共15人。权健门将张鹭和长春亚泰的谭龙是名单中仅有的两名非国家队球员。其中广州恒大和上海上港各有3人入选，天津权健和广州富力各2人入围。15人中，年龄最大的是37岁的郑智，无缘2017中超最佳球员评选的他有机会借“中国金球奖”再获足球界肯定。

候选人中年龄最小的是26岁的武磊，连年夺取中超本土最佳射手之后，上港射手也渴望得到中国足球榜样的头衔。而在中超先生中遗憾落选的冯潇霆，凭借联赛和国家队比赛中的稳定发挥，也成为“中国金球奖”得主的热门人选。

此外，2017中国金球奖评选还包括“中国女子金球奖”“中国金帅奖”“中国金童奖(U16和U18两组别)”和“中国五人制金球奖”。女子金球奖的评选，女超MVP王珊珊和她国家队的队友王霜普遍被外界看好。“金帅奖”的奖励对象是中国年度最佳足球教练，率队拿下全运金牌的老帅徐根宝呼声极高。

全新情景喜剧脱口秀节目《冒犯家族》上线

脱口秀节目热度不减，人才急需



娱乐观察

□ 本报记者 陈巨慧

11月23日晚8点，爱奇艺与笑果文化联合出品的全新情景喜剧脱口秀节目《冒犯家族》迎来首播，由王建国、史炎、rock、昌叔、白天、神经兄弟等组成的“冒犯家族”与嘉宾宁静携手解读热点、评论时事。继《吐槽大会》《脱口秀大会》之后，脱口秀节目再度引发关注。

混搭新玩法“笑果”足

《冒犯家族》将脱口秀和情景喜剧相结合，以“笑说热点，不畏冒犯”为主题，每期节目中，都会由“家族成员”和明星嘉宾组合演绎情景剧和脱口秀，花样解读、演绎最新时事热点，通过有理有据的表达为生活加料。

作为首期节目嘉宾，宁静一出场便

受到了家族成员最“热烈”的欢迎，不仅被追问各种辛辣话题，还屡被调侃“没戏拍”。而宁静面对“调侃”却颇显淡定，甚至自嘲身价，表示“其实我不贵”，应付自如，让人赞赏不已。节目还针对当红小生如何才算敬业的争议进行了热评，极具讽刺意味。

家族成员更爆笑还原当红综艺片段，在情景喜剧《戏精的诞生》中，脱口秀演员分别扮演章子怡、刘烨，还原起两人“教科书争吵”的经典片段，就连参赛者痛哭道“我没有错，和彩彰的不一样”的经典桥段也与原版综艺如出一辙，爆笑演绎让人捧腹大笑。

关照时效保证话题新鲜度

从《吐槽大会》，到《脱口秀大会》，再到《冒犯家族》，今年三档脱口秀网络综艺节目轮番登场，让大家感受到脱口秀的热度。《吐槽大会》因为其“三句话一个笑点”、新颖的语言形式、极致的笑料包装和对观众痛点的敏锐把握，最终以13亿播放量收官，单期最高播放量近2亿，现象级综艺IP实至名归。《脱口秀大会》

沿用《吐槽大会》原班人马，在“喜剧脱口秀”领域持续深耕，与《吐槽大会》不同的就是开发了“素人VS明星”模式。对现实时效性的关照，对热点的幽默调侃，对社会的洞察与提醒，在自嘲成为年轻人通用语言的大环境下，让观众开心的同时又有收获。

相比前两档节目，《冒犯家族》不仅在形式上有所创新，采取情景剧+脱口秀的混搭玩法，在内容上也有很大的突破，节目以时下最热的话题和新闻为创作基点，话题的时效性和敏锐度更强。第一期节目中，通过犀利解读，爆笑演绎“流量小生代言美国大片”“《戏精的诞生》”“双11购物节”“豫章书院”等一系列近期热搜话题，直戳网友的神经。节目紧跟时效，必然会因为时间有限而给创作带来巨大的压力，但也保证了话题的新鲜度。

人才短缺是短板

脱口秀节目在国内的发展时间不长，随着大众对此类节目关注度的提高，专业人才短缺的“短板”日益突显。此次《冒犯家族》成员阵容中，王建国、史炎等

都是观众所熟悉的“脱口秀大神”。王建国作为从幕后转向台前的创作型脱口秀演员，以大胆而不失风趣的吐槽，被冠以“吐槽王”头衔；交大毕业的史炎被网友称为“继张雪峰之后又一个靠段子火起来的老师”，在年轻观众中具极高人气。

其实，很多大家熟悉的脱口秀演员都是兼职的表演者，全职脱口秀演员数量很少，像池子、李诞这样从素人逐渐成为艺人的脱口秀演员更是稀少。国内对于脱口秀的认识还不多，《吐槽大会》《脱口秀大会》《冒犯家族》三档脱口秀节目的幕后制作公司都是笑果文化。

如今，不少年轻人走进了脱口秀这个领域，节目中也不断涌现出令人眼前一亮的脱口秀新人。史炎介绍，目前，在北京、上海、广州、深圳、杭州，每周都会有开放麦，还会组织冬令营和夏令营来培养新人，“大家现在在《吐槽大会》《脱口秀大会》看到的我们这批人绝大多数都是通过这两种方式培养出来的。”据悉，今年年底，笑果文化还将启动“未来吐槽王”的全国海选，为后续节目储备更多的脱口秀人才。

责任编辑 刘君

连载

电话:(0531)85193407 Email:liujun@dzwww.com

羊走过的路，也是人走过的路——

春牧场

□ 李娟

好半天我们才搞清怎么回事。

原来她想起我们刚到冬库尔第一天的情景。当时也是在赶羊，但斯马胡力打架去了，就我们三个女的，困难重重。因为这是第一次在冬库尔赶羊入栏，羊羔不熟悉新圈栏。加之当时天色暗了，它们看不清周围形势，一个个紧紧盯着自己的妈妈不放，死活不肯进栏。好不容易好不容易才把一部分羊羔入了栏。大家完全放松下来，妈妈才想起了这事。晚饭的时候，她津津有味地给斯马胡力模仿道：“李娟！这边！李娟！那边！李娟！赶！不赶！不赶！不赶！”弄得我一头雾水。

结果我还没生气，她倒气得不得了，越发凶巴巴地冲我乱七八糟地嚷嚷。实在令人恼火，又深感挫败。那晚好不容易才把一部分羊羔入了栏。大家一心惦记着还在外面打架的斯马胡力，顾不上想别的。

直到今天，等全部整理工作都结束了，大家完全放松下来，妈妈才想起了这事。晚饭的时候，她津津有味地给斯马胡力模仿道：“李娟！这边！李娟！那边！李娟！赶！不赶！不赶！不赶！”大家一直笑到吃晚饭钻进被窝了还停不下来。

第二天一大早，卡西就向我请教汉语的“前”“后”“左”“右”该怎么说。

生活一安定下来，时间也慢了下来。我和卡西又开始互相学习语言。之前这种学习中止了十来天。在塔门尔图春牧场住的时间短，一副随时准备出发的情形。临时的生活让人多少有些定不下心来，到了冬库尔没几天，我们各自的本子都记满了四五页新内容，并时不时互相提问。

我的圆珠笔是“爱好”牌的。卡西知道“爱”是什么意思，也知道“好”是什么意思，但两个字放在一起就不能明白了。我绞尽脑汁解释了半天，又举了一堆例子：我的爱好是写字，妈妈的爱好是唱歌，斯马胡力的爱好是放羊，卡西的爱好是睡觉……她开始还听得高兴，听到最后一句时顿时大怒，扑上来打我，硬要我改成：卡西的爱好是做饭。

我问卡西：ber-sigun 是“后天”的意思吗？她一边揉面粉一边回答“是”。看她心不在焉的样子，我又故意问：baer-sake也是“后天”的意思吗？她面不改色，仍说“是”。……豁切！baer-sake明明是油饼！太不负责了！顿时想到之前请教时，也不知被骗了多少次……欺负人！然后再想想，自己也不是没骗过她，便恨恨地扯平了。

齐星集团有限公司等27家企业合并重整招募重整投资人公告

2017年8月1日至2017年10月12日，邹平县人民法院（以下简称“邹平法院”或“法院”）分别裁定受理齐星集团有限公司、邹平县电力集团有限公司、邹平铝业有限公司、邹平县城市供热有限公司、邹平齐星开发区热电有限公司、山东无棣齐星高科技铝材有限公司、山东齐星电缆有限公司、邹平齐星工业铝材有限公司、山东齐星新能源科技有限责任公司、邹平齐星环保建材有限公司、山东齐星房地产有限

公司、邹平县铁路运营有限责任公司、山东齐森再生资源科技有限公司、邹平县巨能实业有限公司、邹平齐星安装工程有限公司、邹平县齐星物业管理有限公司、邹平县雪花山旅游度假区有限公司、山东雪花山农业发展有限公

司、邹平县雪花山餐饮有限公司、邹平齐星物流有限公司、山东齐星创业投资有限公司、山东齐星板材有限责任公司、山东无棣齐星物流有限公司、无棣天行健贸易有限公司、山东齐星长山热电有限公司、山东齐星建筑有限公

司、青岛星瀚信德贸易有限公司共27家企业破产重整，并指定27家公司清算组为27家企业管理人。2017年10月20日，经管理人申请，因齐星集团27家企业存在人格高度混同，邹平法院裁定齐星集团27家企业合并重整，并确定2017

年11月29日召开合并重整第一次债权人会议。根据齐星集团27家企业合并重整需要，现面向社会公开招募重整投资人。具体内容见全国企业破产重整案件信息网（http://pccz.court.gov.cn/）(2017)鲁1626破1号齐星集团有限公司等27家公司合并重整招募重整投资人公告。
 齐星集团有限公司重整投资人招募工作领导小组
 2017年11月23日